

# Hodnocení bakalářské práce

## 1. Identifikační údaje

Název práce: **Sběr dat s ohledem na strategické cíle regionálního rozvoje: ekonomika a problémová území**  
Autor práce: **Veronika Koutníková**  
Vedoucí práce: Ing. Miloslava Kašparová, Ph.D.

## 2. Cíl práce a jeho naplnění

Cílem práce bylo popsat regionální rozvoj Pardubického regionu, strategické cíle regionálního rozvoje s ohledem na problémový okruh: ekonomika a problémová území, sběr dat ve vymezeném území, jejich vyhodnocení a návrh datové matice. V tomto smyslu splnila autorka požadavky kladené zadáním.

## 3. Obsahové zpracování

Bakalářská práce je rozdělena do pěti částí. V úvodních dvou kapitolách se autorka věnuje regionálnímu rozvoji a strategickému plánování, zabývá se charakteristikou Pardubického kraje a sledované prioritní oblasti. Vlastní sběr dat pomocí dotazníkového šetření je obsahem kapitoly třetí. Autorka zvolila elektronickou formu sběru dat prostřednictvím dotazníku navrženého pomocí HTML a PHP. Prostřednictvím navrženého dotazníku oslovila obce Pardubického kraje. Pro sběr dat využila a zpracovala také údaje shromážděné na Českém statistickém úřadu, Regionálním informačním servisu a webových stránkách Pardubického kraje. Získaná data byla poté popsána a vyhodnocena, jak uvádí kapitola čtvrtá. Návrh datové matice na základě získaných dat je obsahem kapitoly páté. Závěrečná kapitola obsahuje shrnutí dosažených výsledků.

Zpracovaný materiál v bakalářské práci lze obsahově využít při řešení projektu GAČR č. 402/08/0849 „Model řízení povzbudivého růstu regionu“. V budoucnu se proto předpokládá publikace zpracovaných dat formou příspěvku na některé z domácích konferencí.

## 4. Formální náležitosti a úprava


Bakalářská práce je zpracována přehledně a srozumitelně. Je doplněna tabulkami, grafy a přílohami. V předkládané bakalářské práci je možné nalézt drobné formální a gramatické nedostatky.

## 5. Přípomínky

Studentka k vypracování bakalářské práce přistupovala zodpovědně, pracovala průběžně a využívala konzultací k bakalářské práci. K práci nemám žádné zásadní připomínky.

**Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji známkou **v ý b o r n ě**.**

Pardubice, 18. května 2009



Ing. Miloslava Kašparová, Ph.D.